Nhằm ôn lại chặng đường hình thành và phát triển của Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, cũng như khẳng định vai trò quan trọng của tổ chức Đoàn trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. Sáng nay ngày 26/3/2025, được sự cho phép của Chi bộ Đảng, Ban Giám hiệu nhà trường, Ban Chấp hành Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường THCS Ea Tul long trọng tổ chức chương trình kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
Tham dự buổi lễ có Đ/c H Liẽo Ktla: Bí thư Đoàn xã Ea Tul; Đ/c Nguyễn Quang Tân: P. Bí thư Chi bộ - P. Hiệu trưởng nhà trường cùng đông đủ các VCLĐ và học sinh toàn trường.
Tại buổi lễ đã kết nạp 22 đội viên ưu tú vào hàng ngũ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; tổ chức phong trào thi đấu thể dục thể thao chào mừng, tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích cho các đồng chí đoàn viên thanh niên của chi đoàn và học sinh các khối lớp, đồng thời làm khơi dậy khí thế hào hùng của sức trẻ - thế hệ làm nên sự phồn vinh của đất nước; khẳng định vai trò của tổ chức Đoàn trong công tác giáo dục và rèn luyện thế hệ trẻ.
(Một số hình ảnh)
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